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Ministerie van Financiën

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financiën - Fiscaliteit, Belastingdienst en Douane

nlota AFP - Beantwoording SO richtlijnvoorstel DAC9

Aanleiding
De Tweede Kamer heeft schriftelijk vragen gesteld over het BNC-fiche over het

richtlijnvoorstel DAC9. Bijgevoegd vindt u de beantwoording van deze vragen. We

willen de beantwoording van de vragen graag voor het Voorjaarsreces naar de

Tweede Kamer versturen in verband met de snelheid van de onderhandelingen.

Beslispunten

Beslispunt 1

Gaat u akkoord met bijgevoegde beantwoording van het SO over het BNC-fiche

over het richtlijnvoorstel DAC9?

Beslispunt 2

Gaat u akkoord met bijgevoegd aanbiedingsbrief, en zo ja, zou u deze brief willen

ondertekenen?

Beslispunt 3

Gaat u akkoord met openbaarmaking van deze notitie, conform de beleidslijn
Actieve openbaarmaking van nota's?

Kernpunten
e Op 6 december 2024 is het BNC-fiche over het richtlijnvoorstel DACS naar de

Eerste en Tweede Kamer verzonden.

e In reactie op het BNC-fiche heeft de Tweede Kamer op 21 januari schriftelijke

vragen hierover gesteld.
es In het SO (bijgevoegd) zijn vragen gesteld door de fracties van GroenLinks-

PvdA, NSC, VVD en BBB.

« De vragen zien, 0.a., op de informatie-uitwisseling onder DAC9, de samenloop
met de OESO en de Pijler 2-richtlijn, en de democratische waarborgen.

e DAC3 voorziet in de informatie-uitwisseling van (informatie uit) bijheffing-

informatieaangiftes die worden ingediend in het kader van Pijler 2

(minimumbelasting). Hiernaast stelt het een standaardtemplate vast wat door

iedere lidstaat moet worden gebruikt voor de bijheffing-informatieaangifte.
e Door DAC9 en het standaardtemplate kunnen bedrijven die onder de

minimumbelasting vallen, in één lidstaat aan hun rapportageverplichtingen
voldoen. Ongeacht waar zij dit doen, zullen ze hetzelfde template gebruiken.

« Hiermee is het voorstel een belangrijke vermindering van de administratieve

lasten. V
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« De eerste aangiftes moeten medio 2026 ingediend worden. Hierom zal er snel

een akkoord op DAC9 bereikt moeten worden. De verwachting is dat dit tijdens
de Ecofin Raad in maart zal zijn.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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